Buenos Aires, miércoles 22 de diciembre de 2021

Año CXXIX Número 34.819

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTRUS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
EFECTOS VARIOS	2
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA	11
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	11
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	13
PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS	14
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	15
OBRAS CONTROL OF THE	
CIVILES	16
VIALES	22
SERVICIOS SERVICIOS	
LIMPIEZA	25
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS	27
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	28
SERVICIOS DIVERSOS	29
VARIOS CONTROL	
VARIOS	46
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	47
PREADJUDICACIONES	
FREADUDIOACIONES	
	49
ADJUDICACIONES	
	50
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	54

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

EDESUR S.A.

Licitación Pública Internacional PRJ 79739

ETAPA MÚLTIPLE

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y por el Decreto N° 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

LP N° PRJ 79739 SUMINISTRO DE TRANSFORMADORES DE DISTRIBUCION DE MEDIA Y BAJA TENSION Monto estimado: ARS 4.442.839.500.

Valor del pliego: Sin costo

Para mayor información remitirse al sitio web: www.comprar.gob.ar

e. 22/12/2021 N° 98948/21 v. 23/12/2021

EFECTOS VARIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0016/2019

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2019

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2019-50430969- -APN-DC#SPF Objeto: ADQUISICION DE ALAMBRE DE CONCERTINA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 00:00:00 a 06/01/2022 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2022 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/01/2022 17:00:00

e. 22/12/2021 N° 98973/21 v. 23/12/2021



SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0027/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-82375951- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE SILLAS Y MESAS PLASTICAS DESTINADAS A CUBRIR LAS NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS, UNIDADES Y ORGANISMOS EMPLAZADOS EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS

AIRES, GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAIS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 00:00:00 a 06/01/2022 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2022 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/01/2022 13:00:00

e. 22/12/2021 N° 98900/21 v. 23/12/2021

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 0033/2021

UOC: 15 - Unidad de Abastecimiento - CONAE

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-113398173- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: Adquisición de salas para equipos electrónicos modular para el CEPI y CETT

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 08:00:00 a 07/01/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2022 11:00:00

e. 22/12/2021 N° 98234/21 v. 23/12/2021



SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0043/2021

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-106273348- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE TELEVISORES DE 32" DESTINADOS A CUBRIR LAS NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS, UNIDADES Y ORGANISMOS EMPLAZADOS EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES,

GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAIS. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 00:00:00 a 05/01/2022 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2022 17:00:00

e. 22/12/2021 N° 99154/21 v. 23/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0093/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-116832739- -APN-DCYC#MDS Objeto: ADQUISICIÓN DE FRAZADAS Y SÁBANAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 08:00:00 a 07/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/12/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2022 10:00:00

e. 22/12/2021 N° 99444/21 v. 23/12/2021



DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0268/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-109560614- -APN-LYC#DNV Objeto: ADQUISICION DE AUTOELEVADORES Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 00:00:00 a 11/01/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/01/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/01/2022 09:00:00

e. 22/12/2021 N° 98358/21 v. 23/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0296/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-119606875- -APN-DBA#DNV

Objeto: ADQUISICION DE 11 (ONCE) DE MOVILIDADES LIVIANAS PARA EL 1º DTO BS.AS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/12/2021 09:00:00 a 05/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2022 12:00:00

e. 21/12/2021 N° 98331/21 v. 22/12/2021



Licitación Pública 0354/2021

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-118779200- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQ. CENTRALIZADA DE COLCHONES, ALMOHADAS Y TOALLONES PARA LAS UNI. DEP. DEL COFM

/ ARMADA ARGENTINA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/12/2021 12:30:00 a 28/01/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/01/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/01/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/01/2022 09:00:00

e. 22/12/2021 N° 98835/21 v. 23/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0363/2021

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-119920079 -- APN-COFM#ARA

Objeto: Adq de Art de bienestar para Destinos dependientes del COMANDO DE LA FLOTA DE MAR y ARMADA

ARGENTINA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/12/2021 14:00:00 a 28/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/01/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/01/2022 10:00:00

e. 22/12/2021 N° 98883/21 v. 23/12/2021



Licitación Pública 0381/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-122488083- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de overol, casco de seguridad, botines de seguridad, guantes de vaquetilla y otros elementos

afines.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2021 08:00:00 a 11/02/2022 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/02/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/02/2022 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/02/2022 09:30:00

e. 21/12/2021 N° 98668/21 v. 22/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0383/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-123151096- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de baldes, limpiadores, limpiamanos, detergentes, estopa, jabón tocador, papel higiénico,

sopapa de goma, trapo virutas y otros elementos de bienes afines.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2021 08:00:00 a 11/02/2022 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/02/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/02/2022 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/02/2022 09:30:00

e. 21/12/2021 N° 98829/21 v. 22/12/2021



EJÉRCITO ARGENTINO

8

Licitación Pública 0401/2021

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-122207701- -APN-DGS#EA

Objeto: Satisfacer las necesidades de los HHMM y Ca(s) San para la atención de pacientes y RRMM.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 08:00:00 a 04/01/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/01/2022 09:00:00

e. 22/12/2021 N° 99205/21 v. 23/12/2021

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 44/2021

ERP Evento N° 659

OBJETO: Adquisición de 5 (cinco) zorras eléctricas con garantía técnica de 12 (doce) meses y mantenimiento integral post garantía hasta el 31/12/25, con provisión de repuestos.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 05/01/22, a los siguientes correos electrónicos: julieta. rifai@bcra.gob.ar; melisa.menna@bcra.gob.ar

FOLLETOS: Junto con la oferta se deberán presentar folletos ilustrativos que permitan apreciar las características del equipamiento cotizado.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: En el marco de la emergencia sanitaria establecida, las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 12/01/22 entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados., en los que se deberá incluir el número de la contratación y la fecha y hora de la apertura.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar

Si se dejaran sin efecto las medidas de distanciamiento vigentes, el Banco comunicará el lugar en el que deberán presentarse las ofertas y el procedimiento de acto de apertura a realizarse, al correo electrónico constituido en el Registro de Proveedores y a través de su página web.

APERTURA DE SOBRES: El día 12/01/22 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA | Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 21/12/2021 N° 98779/21 v. 23/12/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 45/22

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3496/21 para la Licitación Pública N° 45/22.

Objeto: ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE UNA SOLUCIÓN LLAVE EN MANO DE CÁMARAS DE VIGILANCIA Y MONITOREO, CON SU CORRESPONDIENTE SERVICIO DE MANTENIMIENTO POR EL TÉRMINO DE TREINTA Y SEIS (36) MESES A PARTIR DE LA RECEPCIÓN DEFINITIVA DE LOS BIENES PARA EL EDIFICIO SITO EN AV. CONCEPCIÓN ARENAL 690, PROVINCIA DE CÓRDOBA.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 23 de febrero de 2022 a las 11:00 Hs.

e. 22/12/2021 N° 99150/21 v. 28/12/2021

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 47/2021

ERP Evento N° 668

OBJETO: Adquisición de 2 (dos) balanzas de 1.000 kg.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 13/01/22, a los siguientes correos electrónicos: tomas. thalhammer@bcra.gob.ar; melisa.menna@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: En el marco de la emergencia sanitaria establecida, las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 19/01/22 entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados., en los que se deberá incluir el número de la contratación y la fecha y hora de la apertura.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar Si se dejaran sin efecto las medidas de distanciamiento vigentes, el Banco comunicará el lugar en el que deberán presentarse las ofertas y el procedimiento de acto de apertura a realizarse, al correo electrónico constituido en el Registro de Proveedores y a través de su página web.

APERTURA DE SOBRES: El día 19/01/22 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 21/12/2021 N° 98838/21 v. 23/12/2021

CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 623

EXPEDIENTE N° 32195

OBJETO: LOCKERS Y BANCOS DE VESTUARIOS

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES.

07/01/2022 HORA: 11:00 HS.

e. 21/12/2021 N° 98679/21 v. 22/12/2021

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación Privada CN-0214-21-AC

Adquisición de equipos VXRAIL.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): ARS 60.000.000.-

Tipo: Licitación Privada

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 18 de Enero del 2022.

Fecha límite de presentación de ofertas: 18 de Enero del 2022.

e. 22/12/2021 N° 99140/21 v. 23/12/2021

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación Privada CN-0215-21-PV

Adquisición de rotor de compresor y sus repuestos.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): EUR 1.200.000.-

Tipo: Licitación Privada

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 18 de Enero del 2022.

Fecha límite de presentación de ofertas: 18 de Enero del 2022.

e. 22/12/2021 N° 99143/21 v. 23/12/2021

PROVINCIA DE SANTA CRUZ

Licitación Pública 01/2021

UCP Santa Cruz

CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACION

Objeto:"ADQUISICION DE 7.000 CONJUNTO

UNIPERSONAL (MESAS Y SILLAS) "Rio Gallegos

- Dpto. Güer Aike - Santa Cruz

Presupuesto Oficial \$63.900.200,00.-

Garantía de oferta: 5% (Cinco por Ciento) del valor total de la oferta.-

Fecha de apertura: 20/12/2021 Hora: 11:00 hs

Lugar: Consejo Provincial de Educación - Mariano Moreno Nº 576

Plazo de entrega: 60 días de corrido

Valor del pliego: \$50,00.-

Lugar de adquisición del Pliego: Dirección de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/12/2021 N° 95892/21 v. 24/12/2021

AEROPUERTOS ARGENTINA 2000 S.A.

Licitación Pública 1012/2021

Expediente N°: 155-1012-LPU21

Contacto: Fabian Rodriguez frodriguez@aa2000.com.ar

Aeropuertos Argentina 2000 SA invita a oferentes a participar en el proceso de selección de un proveedor para la adquisición de bienes sujeto al régimen instituido por la Ley 27.437 y sus normas complementarias sobre Compre

Trabajo Argentino

Objeto Adquisición de barrera deflectora

Monto Estimado USD 500.000,00

Tipo de proceso de selección: Licitación Pública Clase: Etapa Única Nacional e Internacional Modalidad: Abierta a demanda.

FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 12-01-2022 16:00 hs FECHA DE APETURA DE LA CONVOCATORIA/SOBRES: 12-01-2022 16:30 Hs

Descargar Pliegos y demás docs gratuitamente de COMPR.AR https://comprar.gob.ar/ y/o solicitar Documentación y pliegos en formatos no subidos al portal a Fabián RODRIGUEZ e-mail: frodriguez@aa2000.com.ar .Téngase a COMPR.AR https://comprar.gob.ar/ como el sitio de consulta de esta Licitación Publica.-

e. 21/12/2021 N° 97231/21 v. 22/12/2021

ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0308/2021

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-105545877- -APN-COFM#ARA

Objeto: Adquisición de elementos de electricidad para Unidades Dependientes del COMANDO DE LA FLOTA DE

MAR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/12/2021 11:00:00 a 31/01/2022 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 25/01/2022 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/01/2022 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/01/2022 08:00:00

e. 22/12/2021 N° 98235/21 v. 23/12/2021

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Licitación Pública 0044/2021

UOC: 68/00 - Departamento de Administración de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-120697262- -APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: Adquisición del sistema de BMS (Building Management Systems) y control de accesos - UOCCB

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2021 10:00:00 a 07/01/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2022 11:00:00

e. 21/12/2021 N° 98625/21 v. 22/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Privada 03/2021

EXPEDIENTE Nº 1933/2021

Llamado a la presentación de ofertas para la Adquisición de equipamiento informático para la carrera de Medicina de la Sede Andina y Kinesiología de la Sede Atlántica de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO. El Pliego de Condiciones Particulares y sus anexos, de este procedimiento podrá ser solicitado sin costo por correo electrónico a: compras@unrn.edu.ar, consultado en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/, o bien en el sitio web de la UNRN ingresando a: unrn.edu.ar, seleccionando la opción: Institucional/Compras y licitaciones/Portal de convocatorias. Plazo límite para la presentación de ofertas: el 28 de enero de 2022 a las 12:00 hs. Consultas: por correo electrónico a compras@unrn.edu.ar. Apertura de ofertas: De forma remota, el 28 de ENERO de 2022 a las 12:00 hs.

e. 21/12/2021 N° 98886/21 v. 22/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Privada 04/2021

EXPEDIENTE Nº 1967/2021

Llamado a la presentación de ofertas para la Adquisición de equipamiento informático PLAN VES II para la UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO. El Pliego de Condiciones Particulares y sus anexos, de este procedimiento podrá ser solicitado sin costo por correo electrónico a: compras@unrn.edu.ar, consultado en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/, o bien en el sitio web de la UNRN ingresando a: unrn.edu.ar, seleccionando la opción: Institucional/Compras y licitaciones/Portal de convocatorias. Plazo límite para la presentación de ofertas: el 20 de enero de 2022 a las 12:00 hs. Consultas: por correo electrónico a compras@unrn.edu.ar. Apertura de ofertas: De forma remota, el 20 de ENERO de 2022 a las 12:00 hs.

e. 22/12/2021 N° 99346/21 v. 23/12/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 62/22

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 3492/21 para la Licitación Pública N° 62/22.

Objeto: RENOVACIÓN DE LICENCIAS "ANALIZADOR DE MALWARE WEB" - CHECK POINT SANDBLAST TE 1000X Y SERVIDOR DELL POWEREDGE R630 CON SU RESPECTIVO SERVICIO DE MANTENIMIENTO POR EL PLAZO DE TREINTA Y SEIS (36) MESES, A PARTIR DE LA EFECTIVA RECEPCIÓN DEFINITIVA DE LOS BIENES ESTIPULADA EN LA ORDEN DE COMPRA, CON DESTINO A LA DIRECCIÓN GENERAL DE SEGURIDAD INFORMÁTICA DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 25 de febrero de 2022 a las 09:00 Hs.

e. 22/12/2021 N° 99147/21 v. 28/12/2021

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0044/2021

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policía Federal Argentina

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-93533111- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Medicamentos Cardiológicos, Reumatológicos e Inmunomoduladores

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2021 08:00:00 a 10/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/01/2022 10:00:00

e. 21/12/2021 N° 98837/21 v. 22/12/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0395/2021

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-121134815- -APN-DGS#EA

Objeto: Abastecer a las UU del Ejército Argentino de los insumos necesarios para efectuar la vacunación del

Personal destinado a la FTA60 y FTA61. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 08:00:00 a 03/01/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/01/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/01/2022 09:00:00

e. 22/12/2021 N° 99206/21 v. 23/12/2021

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 103/21

LLAMESE A LICITACIÓN PÚBLICA Nº 103/21 PARA LA ADQUISICIÓN CENTRALIZADA DE MEDICAMENTOS UTILIZADOS EN LAS ÁREAS DE INTERNACIÓN CON DESTINO A LOS POLICLÍNICOS PAMI I Y PAMI II (PROV. DE SANTA FE), HOSPITAL DR. BERNARDO A. HOUSSAY (CIUDAD DE MAR DEL PLATA), A LA UNIDAD ASISTENCIAL DR. CÉSAR MILSTEIN (C.A.B.A.) Y AL HOSPITAL DEL BICENTENARIO DE ITUZAINGÒ (PROV. DE BUENOS AIRES).

EXPEDIENTE N°: EX-2021-112311867-INSSJP-GESP#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CINCO (5) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES – GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegospm@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

AV. CORRIENTES 655- PLANTA BAJA, C.A.B.A., DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO POR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y ANEXOS.

LUGAR DE APERTURA:

EN VIRTUD DE LA PANDEMIA DECLARADA POR LA ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE LA SALUD (OMS) EN RELACIÓN CON EL CORONAVIRUS COVID-19, NO SE REALIZARÁ ACTO DE APERTURA PRESENCIAL POR PARTE DE LOS OFERENTES.

EL ACTA DE APERTURAS DE OFERTAS SE REALIZARÁ EN PRESENCIA DE LAS AUTORIDADES DEL ACTO DESIGNADAS POR EL INSTITUTO Y ANTE ESCRIBANO PUBLICO.

APERTURA: 10 de Enero de 2022

HORA: 12:00 HRS.

e. 22/12/2021 N° 99342/21 v. 23/12/2021

PINCELES, PINTURAS, SELLADORES Y ADHESIVOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0384/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-123153795- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de pinturas, antioxidantes, selladores, diluyentes, enduidos y otros elementos afines.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2021 08:00:00 a 11/02/2022 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/02/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/02/2022 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/02/2022 09:30:00

e. 21/12/2021 N° 98901/21 v. 22/12/2021

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 132/2021

OBJETO: Adquisición de ropa no asistencial.

CONSULTA DE PLIEGOS Y PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento Contrataciones, en el horario de 09:00 a 13:00.

APERTURA DE OFERTAS: 24 de enero de 2022 a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Sin costo.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 22/12/2021 N° 98669/21 v. 23/12/2021

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 135/2021

OBJETO: Adquisición de ambo combinado CQ.

CONSULTA DE PLIEGOS Y PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento Contrataciones, en el horario de 09:00 a 13:00.

APERTURA DE OFERTAS: 24 de enero de 2022 a las 10:30 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Un Mil Pesos (\$ 1.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 21/01/22 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 22/12/2021 N° 98704/21 v. 23/12/2021



OBRAS

CIVILES

FIDEICOMISO PRO.CRE.AR.

Concurso Público

PROGRAMA CRÉDITO ARGENTINO DEL BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA UNICA FAMILIAR "PRO.CRE.AR" LLAMADO A CONCURSO PARA LA ELABORACION DE PROYECTOS EJECUTIVOS PARA DESARROLLOS URBANISTICOS PROCREAR II

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a Concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la elaboración de proyectos ejecutivos para la ejecución de Desarrollos Urbanísticos en los Predios que seguidamente se detallan:

PREDIO LA RIOJA

Dirección: Antonio Di Benedetto y Av. Homero Coronel Montes. Nomenclatura catastral: Depto 1 - Circ. I - Secc. E - Mza. 541 - Parc. 298. Coordenadas geográficas: -29.471113479180406, -66.8985915981478.

Cantidad de viviendas: 300

PREDIO SAN ROQUE

Dirección: Carlos de Alvear, Cnel. Montenegro, Independencia y Desiderio Sosa. Nomenclatura catastral: Parcelas B1 - B2. Coordenadas geográficas: -28.579897, -58.712624.

Cantidad de viviendas: 48

PREDIO QUILMES (SECTORES 1 Y 2)

Dirección: Avenida Triunvirato, Vicente López e Hipólito Yrigoyen. Nomenclatura catastral: Lote 7: Circ I, Sección T, Mz 26. Coordenadas geográficas: -34.734005295804224, -58.253414169311796.

Cantidad de viviendas: 90 PREDIO CENTENARIO

Dirección: Calles Eva Duarte, 20 de Junio, Torino y Alférez Valko. Nomenclatura catastral: Nomen de origen: 09-RR-017-7327-0000 (Secc. 1 Depto. 9 Circ 23 Manzanas 601 y 601 A). Coordenadas geográficas: - 38.84221614587985, -68.13659784047577

Cantidad de viviendas: 140

Lugar de Presentación de las Ofertas: OFICINAS DEL FIDUCIARIO sitas en calle Reconquista 151, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Sector Compras y Contrataciones.

Vencimiento del plazo para la presentación de las Ofertas: el día 5 de Enero de 2022 a las 11:00 hs.

El acto de apertura de las Ofertas se realizará el día 5 de Enero de 2022 a las 12.00 hs. en la oficina precedentemente indicada.

Los términos y condiciones del presente Concurso surgen del respectivo Pliego de Condiciones. La forma de acceso al mismo puede consultarse accediendo a la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 20/12/2021 N° 98371/21 v. 22/12/2021



MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0017/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-90158943- -APN-DCYS#MOP

Objeto: El área total de intervención es de aproximadamente dos mil ciento ochenta metros cuadrados (1.600m²) cubiertos aproximadamente mediante la ejecución de los siguientes trabajos:

- a) restauración y conservación de la totalidad de la cubierta de tejas francesas,
- b) restauración y conservación de la envolvente muraría en todo el perímetro, incluidas las carpinterías y veredas perimetrales.
- c) saneamiento de los sistemas pluviales,
- d) control de humedades ascendentes y descendentes
- e) sistema de control de aves
- f) reparación del entorno afectado.

Presupuesto Oficial: \$86483601,17 referidos al 16/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2021 23:59:00 a 21/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/01/2022 12:00:00

e. 02/12/2021 N° 92363/21 v. 23/12/2021

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0018/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-90180789- -APN-DCYS#MOP

Objeto: a) restauración y conservación de la totalidad de la cubierta de tejas francesas.

b) restauración y conservación de la envolvente muraría en todo el perímetro, incluidas las carpinterías y veredas perimetrales.

- c) saneamiento de los sistemas pluviales,
- d) control de humedades ascendentes y descendentes
- e) sistema de control de aves
- f) reparación del entorno afectado.

Presupuesto Oficial: \$ 117923617,12 referidos al 18/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/12/2021 23:59:00 a 08/02/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/02/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/02/2022 12:00:00

e. 14/12/2021 N° 96169/21 v. 03/01/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública 11/21

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Completamiento en Terraza Polo de Investigación - Etapa 1" Facultad de Ciencias Exactas.-

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 13 de enero de 2022 a las 10:00 horas.-

UBICACIÓN: Boulevard 120 y calle 64, La Plata.-

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CUARENTA MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL CUATROCIENTOS

OCHENTA Y OCHO con 00/100 (\$.40.598.488,00).-

PLAZO DE EJECUCIÓN: DOSCIENTOS CUARENTA (240) días corridos.-

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar-

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 03 de enero de 2022 a las 13.00 horas

(según Instrucciones en "ANEXO COVID-19" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS CUARENTA MIL SEISCIENTOS Con 00/100 (\$ 40.600,00).-

e. 06/12/2021 N° 93318/21 v. 27/12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

Licitación Pública 62/2021

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 37 - Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Ampliación del Edificio de la Escuela Primaria Nº 185

Localidad: Gregorio de Laferrere

Distrito: La Matanza

Presupuesto Oficial: \$80.805.036,87

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 19/01/2022 - 15:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 19/01/2022 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 240 días Valor de pliego: \$ 40.500,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 4 del mes de enero de 2022 y el día 5 del mes de enero de 2022 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/12/2021 N° 97673/21 v. 31/12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

Licitación Pública 64/2021

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 37 - Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción del Edificio de la Escuela Secundaria Nº 113

Localidad: González Catan

Distrito: La Matanza

Presupuesto Oficial: \$ 194.441.666,92

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 19/01/2022 - 13:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 19/01/2022 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 300 días Valor de pliego: \$ 97.300,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 4 del mes de enero de 2022 y el día 5 del mes de enero de 2022

desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en

Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/12/2021 N° 97674/21 v. 31/12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

Licitación Pública 67/2021

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 37 - Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Ampliación del Edificio de la Escuela Secundaria Nº 135

Localidad: Gregorio de Laferrere

Distrito: La Matanza

Presupuesto Oficial: \$ 140.383.652,68

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 19/01/2022 - 14:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 19/01/2022 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días Valor de pliego: \$ 70.200,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 4 del mes de enero de 2022 y el día 5 del mes de enero de 2022 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/12/2021 N° 97675/21 v. 31/12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

Licitación Pública 69/2021

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46 - Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción del Edificio del Jardín de Infantes A/C

Distrito: San Andrés de Giles

Presupuesto Oficial: \$ 96.886.632,79

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 19/01/2022 - 11:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 19/01/2022 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 300 días Valor de pliego: \$48.500,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 4 del mes de enero de 2022 y el día 5 del mes de enero de 2022

desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/12/2021 N° 97462/21 v. 31/12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

Licitación Pública 70/2021

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46 - Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción del Edificio del Jardín de Infantes A/C B° Santa Marta

Localidad: Estanislao Zeballos Distrito: Florencio Varela

Presupuesto Oficial: \$ 124.728.127,22

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 19/01/2022 - 12:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 19/01/2022 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días Valor de pliego: \$ 62.400,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 4 del mes de enero de 2022 y el día 5 del mes de enero de 2022 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en la Calle 63 N° 435 de la Ciudad de La Plata, obraspublicas@abc.gob. ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente N° 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires – CBU 01409998-01200000158157 – CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 20/12/2021 N° 97676/21 v. 31/12/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5055

Llámese a Licitación Pública N° INM 5055 para la ejecución de los trabajos de Construcción nuevo edificio con destino a la futura sucursal AVENIDA ALMAFUERTE (ER).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 13/01/2022 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 17/12/2021 N° 96082/21 v. 22/12/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5056

Llámese a Licitación Pública N° INM 5056 para la ejecución de los trabajos de Construcción nuevo edificio con destino a la futura sucursal SANTA ELENA (ER).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 13/01/2022 a las 13:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 17/12/2021 N° 96080/21 v. 22/12/2021

PROVINCIA DE TUCUMÁN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 12/2021

Objeto: AMPLIACIÓN - REFUNCIONALIZACION Y REFACCIÓN GRAL- ESCUELA PRIMARIA CIUDADELA - LOC.

SAN MIGUEL DE TUCUMAN – DPTO. CAPITAL - PROVINCIA DE TUCUMÁN Presupuesto Oficial: \$81.413.436,03

Garantía de Oferta Exigida: \$ 814.134,36 Fecha de Apertura: 14/01/2022 Horas: 10:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (Trescientos sesenta y cinco) días corridos

Valor del Pliego: \$ 65.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 13/01/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento Nº 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/12/2021 N° 93703/21 v. 24/12/2021

PROVINCIA DE TUCUMÁN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 13/2021

Objeto: AMPLIACION, REFUNCIONALIZACION Y REFACCION GENERAL – ESCUELA PRIMARIA Y SECUNDARIA EVITA – LOC. AGUILARES – DPTO. RIO CHICO - PROVINCIA DE TUCUMÁN

Presupuesto Oficial: \$ 150.343.357,01 Garantía de Oferta Exigida: \$ 1.503.433,57 Fecha de Apertura: 14/01/2022 Horas: 11:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 – San Miguel de Tucumán Plazo de Entrega: 540 (quinientos cuarenta) días corridos

Valor del Pliego: \$ 95.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 13/01/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/12/2021 N° 93718/21 v. 24/12/2021

PROVINCIA DE TUCUMÁN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 14/2021

Objeto: OBRA NUEVA - SUSTITUCION - ESCUELA SECUNDARIA BENJAMIN PAZ - LOC. BENJAMIN PAZ -

DPTO. TRANCAS - PROVINCIA DE TUCUMÁN

Presupuesto Oficial: \$ 137.147.333,49.-Garantía de Oferta Exigida: \$ 1.371.473,33 Fecha de Apertura: 14/01/2022 Horas: 12:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 – San Miguel de Tucumán Plazo de Entrega: 540 (quinientos cuarenta) días corridos

Valor del Pliego: \$ 95.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 13/01/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/12/2021 N° 93749/21 v. 24/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO ANTÁRTIDA E ISLAS ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

Licitación Pública I.P.V. y H. OBRA 14/21

OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA - 41 VIVIENDAS - SECC - T - MZO 227 - PARC 1 - TOLHUIN".

CIRCULAR ACLARATORIA Nº1

Se comunica a los Sres. Oferentes:

- 1. Se adjunta:
- PLIEGO DE ESPECÍFICACIONES TÉCNICAS: OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA 41 VIVIENDAS SECC T
- MZO 227 PARC 1 TOLHUIN".
- MEMORIA DESCRIPTIVA DE LAS OBRAS: "41 VIVIENDAS PARCELA 1 227 T -

APERTURA DE CALLES Y REDES DE INFRAESTRUCTURA - TOLHUIN"

e. 16/12/2021 N° 97421/21 v. 23/12/2021

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0211/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-96471805- -APN-LYC#DNV

Objeto: RUTA NACIONAL N° 3. AUTOPISTA FIN VARIANTE LAS FLORES – INTERSECCIÓN RP N° 30. TRAMO KM

189,20 - KM 192,38 en la Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 1457574349,55 referidos al 01/12/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/12/2021 00:00:00 a 31/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/01/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/01/2022 10:00:00

e. 17/12/2021 N° 94684/21 v. 06/01/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0212/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-96535494- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA MEJORATIVA Y DE MANTENIMIENTO - SISTEMA MODULAR, RUTA NACIONAL Nº 11. OBRA: TRABAJOS DE MANTENIMIENTO EN RUTA NACIONAL Nº 11 TRAMO: ROSARIO (EMPALE RN Nº A008) - SANTA

FE (EMP. RN N° A007) SECCIÓN: KM. 314.440 - KM. 464.530 PROVINCIA DE SANTA FE.

Presupuesto Oficial: \$ 949640000,00 referidos al 02/11/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/12/2021 00:00:00 a 25/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/01/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/01/2022 10:00:00

e. 13/12/2021 N° 94770/21 v. 31/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0254/2021

UOC: 46/18 - 18° Chaco - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2021-104886175- -APN-DCHA#DNV

Objeto: CONSERVACIÓN MEJORATIVA - ILUMINACIÓN - TR: RN11 PCIA DEL CHACO - EMP RP90 - SEC: KM1.041

Presupuesto Oficial: \$ 69960000,00 referidos al 31/05/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 08:00:00 a 14/01/2022 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/01/2022 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2022 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/01/2022 07:00:00

e. 16/12/2021 N° 97230/21 v. 05/01/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD Licitación Pública 0277/2021

UOC: 46/20 - 20° Río Negro - DNV

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-113930032- -APN-DRN#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: "EJECUCIÓN DE BACHEOS y CARPETINES" RUTA NACIONAL N° 22 - PROVINCIA DE RÍO NEGRO TRAMO: CHELFORO RN N° 152 - GRAL. ROCA SECCIÓN: km 1080,50 - km

1137,50

Presupuesto Oficial: \$ 93590000,00 referidos al 30/04/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 13:40:00 a 30/12/2021 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2021 10:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/12/2021 10:30:00

e. 13/12/2021 N° 94332/21 v. 31/12/2021



SERVICIOS

LIMPIEZA

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública "In Situ" 57/22

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº Nº 3584/21 para la Licitación Pública "In Situ" N° 57/22.

Objeto: Contratar el servicio de limpieza interna y externa de espacios comunes con destino a los edificios pertenecientes a la jurisdicción de Paraná mencionados en el Anexo que forma parte de la Resolución A.G. Nº Nº 3584/21, a partir del 1º de Junio de 2022 –o a partir del día inmediato hábil siguiente a la fecha de notificación de la Orden de Compra si ésta fuera posterior- y por un plazo de doce (12) meses, teniendo derecho este Poder Judicial de la Nación a prorrogar el servicio –en las mismas condiciones y precios pactados- durante un plazo de hasta seis (6) meses, contados desde la finalización del contrato, con la sola condición de notificar al oferente que hace uso del ejercicio de dicha opción, con anterioridad al vencimiento del plazo contractual.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Cámara Federal de Apelaciones de Paraná, sito en la calle 25 de Mayo N° 256, ciudad de Paraná, Pcia. de Entre Ríos, el día 03 de Marzo de 2022, a las 10:00 horas.

e. 22/12/2021 N° 99151/21 v. 28/12/2021

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0060/2021

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-114086542- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación del Servicio de Limpieza en C.R. Chaco - Formosa y dependencias por DOCE (12) meses

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 09:00:00 a 14/01/2022 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2022 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/01/2022 13:00:00

e. 22/12/2021 N° 99159/21 v. 23/12/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 40/22

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3498/21 para la Licitación Pública N° 40/22.

Objeto: Contratar el servicio de limpieza interna y externa con inclusión de vidrios con destino al edificio sede de los Tribunales Orales en lo Criminal Federal N° 1, 2 y 3, Juzgados Federales N° 3 Y N° 4 de Rosario sitos en Bv. Oroño N° 940; el edificio sede de la Cámara Federal de Apelaciones de Rosario sito en Entre Ríos N° 435; el edificio sede de los Juzgados Civiles Federales N° 1 y 2 de Rosario, sito en Entre Ríos N° 730; sede del Archivo Federal y del sector del Tribunal Oral en lo Criminal Federal N° 3 de Rosario sito en Santa Fe N° 1020; desmalezamiento de espacios verdes y veredas del terreno ubicado en calle Cannig 120 bis y mantenimiento de espacios verdes con poda de plantas en el perímetro del edificio sito en Bv. Oroño N° 940, ciudad de Rosario, Pcia. Santa Fe a partir del mes de Mayo de 2022 –o desde la notificación de la Orden de Compra si ésta fuera posterior- y por un plazo de doce (12) meses.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Cámara Federal de Apelaciones de Rosario, sito en la calle Entre Ríos N° 435, ciudad de Rosario, Pcia. de Santa Fe, el día 21 de Febrero de 2022, a las 09:00 horas.

e. 17/12/2021 N° 96356/21 v. 23/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 95/2021

Expediente N°: 2101502790

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA ADUANA DE ROSARIO Y DIRECCIÓN REGIONAL

ADUANERA HIDROVIA

Costo del pliego: Sin valor comercial. RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS

Lugar/Dirección: SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

División Aduana de Rosario – Tucumán 1815, 1º piso, Rosario, Santa Fe.

Plazo y horario: Días hábiles administrativos hasta el 03 /01/2022 a las 10:59hs

CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar/Dirección: SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Plazo y Horario: División Aduana de Rosario - Tucumán 1815, 1º piso, Rosario, Santa Fe.

Días hábiles administrativos hasta el 03/01/2022 a las 10:59hs

PRESENTACION DE OFERTAS

Lugar/Dirección: COMISIÓN DE APERTURA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 3º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Plazo y Horario: Días hábiles administrativos hasta el 03/01/2022 a las 10:59hs

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección: COMISIÓN DE APERTURA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 3º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Día y Hora: El día 03/01/2022 a las 11:00 hs.

e. 22/12/2021 N° 99202/21 v. 22/12/2021



REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

HOSPITAL NACIONAL EN RED ESPECIALIZADO EN SALUD MENTAL Y ADICCIONES "LICENCIADA LAURA BONAPARTE"

Licitación Pública 0005/2021

UOC: 65 - División Suministros y Contrataciones

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-117681456- -APN-DACYS#HNRESMYA

Objeto: Adquisición de racionamiento en cocido para este Hospital Nacional en Red "Lic. Laura Bonaparte"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 00:00:00 a 06/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/01/2022 10:00:00

e. 22/12/2021 N° 99383/21 v. 23/12/2021

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 0036/2021

UOC: 15 - Unidad de Abastecimiento - CONAE

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-118289744- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: Adquisición y provisión de viandas de almuerzo para el personal de la Sede Central de CONAE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 08:00:00 a 12/01/2022 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/01/2022 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/01/2022 15:00:00

e. 22/12/2021 N° 99343/21 v. 23/12/2021

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0040/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-101444656- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS Y CENAS CON DESTINO AL CENTRO DE

DETENCIÓN JUDICIAL DE MENDOZA, UNIDAD 32

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 00:00:00 a 05/01/2022 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2022 13:00:00

e. 22/12/2021 N° 98887/21 v. 23/12/2021

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0046/2021

UOC: 14/2 - Centro Atómico Ezeiza - CNEA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-102911189- -APN-GAATN#CNEA

Objeto: Serv Seguridad y Vigilancia del Centro Atómico Ezeiza y Serv Medicina Nuclear del Hosp de Clínicas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 07:00:00 a 14/01/2022 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/01/2022 07:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2022 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/01/2022 08:00:00

e. 22/12/2021 N° 99345/21 v. 23/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO

Licitación Pública Nacional 3/2021

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Sin Modalidad.

Expediente Nº: S01: 0000782/2021.

Objeto de la contratación: Contratación del Servicio de Seguridad Física para los accesos de la Universidad

Nacional de Moreno.

RETIRO DE PLIEGOS: Desde página web COMPRAR: www.comprar.gob.ar o desde la página web de la UNIVERSIDAD: www.unm.edu.ar ingresando a la sección "La UNM/Compras y Contrataciones/Compras UNM".

CONSULTAS:

Artículo 5 del Pliego de Condiciones Particulares: ante la DIRECCION GENERAL DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO, sita en Avenida Bartolomé MITRE N° 1.891, de la Ciudad de Moreno, Provincia de Buenos Aires o a través de la dirección de correo electrónico compras@unm.edu.ar.

Plazo: hasta las 15:00 horas del SEXTO (6°) día hábil anterior a la fecha de presentación de ofertas.

RESENTACION DE OFERTAS:

Artículo 9 del Pliego de Condiciones Particulares: En la DIRECCIÓN GENERAL DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la UNIVERSIDAD NACIOANAL DE MORENO, sita en la Avda. Bartolomé Mitre 1.891, de la Ciudad MORENO, Provincia de BUENOS AIRES.

Plazo de presentación de Ofertas: hasta las 12:00 horas del día 18 de ENERO de 2022.

ACTO DE APERTURA

En la DIRECCIÓN GENERAL DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO, sita en la Avda. Bartolomé Mitre 1.891, de la Ciudad de MORENO, Provincia de BUENOS AIRES Día y Hora: 18 de ENERO de 2022 a las 13:00 horas.

e. 22/12/2021 N° 99441/21 v. 23/12/2021

SERVICIOS DIVERSOS

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0009/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Otros Sistemas;

Expediente N°: EX-2021-50930088- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de un Servicio de Consultoría de Obra Pública correspondiente a la realización del Estudio/ Proyecto Optimización Hidráulica del Cauce y Embalses de Atenuación de Crecidas en Río Matanza Riachuelo,

Proyecto Licitatorio de OCHO (8) embalses

Presupuesto Oficial: \$65000000,00 referidos al 19/05/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 23:59:00 a 28/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/01/2022 12:00:00

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 0028/2021

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-104937510- -APN-DC#MEC

Objeto: Servicio de mantenimiento, actualizaciones y parches para solución de correo electrónico ZIMBRA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 22/12/2021 00:00:00 a 14/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/01/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/01/2022 12:00:00

e. 22/12/2021 N° 99145/21 v. 23/12/2021

FUERZA AÉREA ARGENTINA FUERZA AÉREA ARGENTINA (DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA)

Licitación Pública 0048/2021

UOC: 40/031 - OUC INFRA

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Aiuste Alzado:

Expediente N°: EX-2021-52418619- -APN-DINF#FAA

Objeto: IMPERMEABILIZACION DE CUBIERTA SOBRE PISO 40 EDIFICIO ALAS - C.A.B.A.

Presupuesto Oficial: \$3976272,40 referidos al 29/09/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 00:00:00 a 18/01/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/01/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/01/2022 09:00:00

e. 06/12/2021 N° 92916/21 v. 27/12/2021



MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0066/2021

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-94375815- -APN-DCYC#MC Objeto: SERVICIO DE SOCORRISMO-TECNOPOLIS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2021 00:00:00 a 05/01/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2022 11:00:00

e. 21/12/2021 N° 98695/21 v. 22/12/2021

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0114/2021

UOC: 40/030 - UOC LADE

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-118752490- -APN-DGLAE#FAA

Objeto: Servicio Informático de Reservas, Ventas y Emisión de Pasajes y Carga Aérea

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2021 09:00:00 a 04/01/2022 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2022 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/01/2022 09:30:00

e. 21/12/2021 N° 98759/21 v. 22/12/2021



ARMADA ARGENTINA Licitación Pública 0324/2021

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-109331534- -APN-COFM#ARA

Objeto: SERV.MODERNIZACION PIROMETRIA Y PARAMETROS DE FUNCIONAMIENTO DE LOS MM.PP-MM.

GG-BOW THRUS Y EGA AVIM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/12/2021 12:00:00 a 07/01/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/12/2021 09:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2022 09:00:00

e. 22/12/2021 N° 98264/21 v. 23/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0327/2021

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-110556334- -APN-COAN#ARA

Objeto: RENOVACION DE RED DE GAS DE BACE ETAPA 3/5 - FASE 2.2

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/12/2021 08:00:00 a 04/02/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/02/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/02/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/02/2022 10:00:00

e. 21/12/2021 N° 98925/21 v. 22/12/2021





Licitación Pública 0338/2021

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-113347869 -- APN-COAN#ARA

Objeto: RENOVACION DE CAÑERIAS DE RED DE AGUA DE BACE ETAPA 2 FASE 1.1

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 23/12/2021 08:00:00 a 04/02/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/02/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/02/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/02/2022 09:00:00

e. 21/12/2021 N° 98903/21 v. 22/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0370/2021

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-121178484- -APN-COAN#ARA

Objeto: RECONSTRUCCIÓN DE PISOS Y OBRA DE DESAGÜE DE PATIOS INTERIORES DEL HANGAR Nº 2

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/12/2021 08:00:00 a 02/02/2022 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/02/2022 10:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/02/2022 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/02/2022 10:30:00

e. 22/12/2021 N° 99405/21 v. 23/12/2021



Licitación Pública 0371/2021

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-121205639 -- APN-COAN#ARA

Objeto: REACONDICIONAMIENTO DEL TECHO DEL CARGO TÉCNICA Y ESTADÍSTICA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/12/2021 08:00:00 a 03/02/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/02/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/02/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/02/2022 10:00:00

e. 22/12/2021 N° 99446/21 v. 23/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0372/2021

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-121218636- -APN-COAN#ARA

Objeto: REPARACIÓN Y REEMPLAZO DE CHAPAS DEL TECHO DEL ALA SUR DEL HANGAR II

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/12/2021 08:00:00 a 02/02/2022 09:15:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/02/2022 09:15:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/02/2022 09:15:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/02/2022 09:15:00

e. 22/12/2021 N° 99391/21 v. 23/12/2021



Licitación Pública 0373/2021

UOC: 38/25 - Base Aeronaval Comandante espora

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-121238513- -APN-COAN#ARA

Objeto: REPARACION INTEGRAL DE BAÑOS Y SALA DE CABOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 27/12/2021 08:00:00 a 02/02/2022 08:15:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/02/2022 08:15:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/02/2022 08:15:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/02/2022 08:15:00

e. 22/12/2021 N° 99373/21 v. 23/12/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0404/2021

UOC: 84/12 - Dirección de Ingenieros e Infraestructura

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-122460336- -APN-DII#EA

Objeto: Readecuación de la red de vapor - 8va Etapa - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/12/2021 09:00:00 a 30/12/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/12/2021 09:00:00

e. 21/12/2021 N° 98962/21 v. 22/12/2021





HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 110/2021

OBJETO: Reemplazo de dieciséis (16) tableros seccionales en salas de internación del Hospital, modalidad llave en mano.

CONSULTA DE PLIEGOS Y PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento Contrataciones, en el horario de 09:00 a 13:00.

VISITA PREVIA: Para la concreción de la visita deberá retirarse el correspondiente formulario en el Departamento Contrataciones para que con un responsable de la Gerencia de Infraestructura y Mantenimiento Hospitalario realicen la misma, para verificar in situ todo aquello que no esté taxativamente incluido en el pliego y fuera necesario para ejecutar el trabajo. Una vez concluida la visita, el referido formulario deberá ser firmado a satisfacción por el representante autorizado de la firma y por el citado Departamento.

Los oferentes deberán concurrir al Hospital para realizar la visita, en alguno de los días fijados a continuación:

1º FECHA: 6 de enero de 2022 a las 10:00 horas

2º FECHA: 7 de enero de 2022 a las 10:00 horas

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 12 de enero de 2022 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@garrahan.gov.ar.

APERTURA DE OFERTAS: 25 de enero de 2022 a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Cinco Mil Pesos (\$ 5.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 24/01/22 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 22/12/2021 N° 98628/21 v. 23/12/2021

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 45/2021

ERP Evento N° 651

OBJETO: Contratación de servicios profesionales en Oracle PeopleSoft Finanzas (FIN) para proporcionar al Banco Central asistencia funcional y técnica para el mantenimiento evolutivo y upgrade de Peopletools.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 10/01/22, a los siguientes correos electrónicos: daniela. dasilva@bcra.gob.ar y sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: En el marco de la emergencia sanitaria establecida, las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 250 PB, CABA, en el mostrador que se encuentra a la izquierda del ingreso, el día 17/01/22, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar

Si se dejaran sin efecto las medidas de distanciamiento vigentes, el Banco comunicará el lugar en el que deberán presentarse las ofertas y el procedimiento de acto de apertura a realizarse, al correo electrónico constituido en el Registro de Proveedores y a través de su página web.

APERTURA DE SOBRES: El día 17/01/22 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 22/12/2021 N° 99374/21 v. 24/12/2021



BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 46/2021

ERP Evento N° 674

OBJETO: Renovación del servicio de mantenimiento y soporte técnico de licencias de uso perpetuo Tuxedo Server y Tuxedo Jolt Server por procesador, por el término de 36 (treinta y seis) meses.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 05/01/22, a los siguientes correos electrónicos: vcastex@bcra.gob.ar y sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: En el marco de la emergencia sanitaria establecida, las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA, ubicado en Reconquista 250 PB, CABA, en el mostrador que se encuentra a la izquierda del ingreso, el día 12/01/22, entre las 13:00 y 15:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar

Si se dejaran sin efecto las medidas de distanciamiento vigentes, el Banco comunicará el lugar en el que deberán presentarse las ofertas y el procedimiento de acto de apertura a realizarse, al correo electrónico constituido en el Registro de Proveedores y a través de su página web.

APERTURA DE SOBRES: El día 12/01/22 a las 15:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 21/12/2021 N° 98757/21 v. 23/12/2021

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0092-LPU21

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

N° de Expediente Electrónico: EX-2021-111043366-ANSES-DC#ANSES

Objeto: Contratación de un servicio de ploteo institucional "Full Color" para vehículos oficiales.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 07/01/2022 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 22/12/2021 N° 99158/21 v. 23/12/2021

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0095-LPU21

Ejercicio: 2021

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2021-112170569-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio de Mantenimiento preventivo y correctivo incluyendo repuestos y mano de obra para vehículos CITROEN JUMPER, FORD RANGER E IVECO DAILY - CABA

Plazo de duración del contrato: SEIS (6) meses, con opción a prórroga por igual período y en los mismos términos, a favor del Organismo.

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones

entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 22/12/2021 N° 98884/21 v. 23/12/2021

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública 7/2021

SOLPED Nº 6.000.241

REFACCIÓN INTEGRAL DE LA TWR, ACC, EDIFICIO OPERATIVO, TALLER CNS Y PLAN DE VUELO, Y REHABILITACIÓN MENOR HANGAR ASTORI DEL AEROPUERTO RESISTENCIA

CIRCULAR N° 3 – Aclaratoria: los interesados podrán solicitar o descargar el contenido completo de la Circular N° 3 desde la página web de EANA SE https://www.eana.com.ar/licitaciones.

PRESENTACION DE OFERTAS: de lunes a viernes de 10:00 a 18:00 hs., hasta el 14 de enero de 2022 a las 12:00 hs. en EANA SE, Florida 361, piso 2° (1005), CABA.

e. 22/12/2021 N° 98885/21 v. 22/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS

Licitación Consulta Pública Proyecto 78-0008-PRY21

CONVOCATORIA A CONSULTA PÚBLICA PARA RECIBIR OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS SOBRE EL PROYECTO DE PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE PROCESAMIENTO DE PAGOS, RECAUDACIÓN Y CONCILIACIÓN ONLINE. CONSULTA DEL PROYECTO: El proyecto N° 78-0008-PRY21 podrá descargarse en forma gratuita del sitio oficial COMPR.AR: htttps://www.comprar.gob.ar. PRESENTACIÓN DE OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS: Los interesados podrán formular observaciones y/o sugerencias técnicas durante el plazo de VEINTE (20) días, contados desde el día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial. El RENAPER podrá convocar a reunión a los oferentes que hayan participado de las consultas y/o sugerencias como cierre del procedimiento en cuestión. Las observaciones y/o sugerencias técnicas deberán remitirse a los correos electrónicos: gpagani@ renaper.gob.ar y fbrocca@renaper.gob.ar con copia a compras@renaper.gob.ar, en tanto aquellas de tenor administrativo deberán efectuarse sólo al correo: compras@renaper.gob.ar. Los criterios técnicos, económicos y jurídicos que surjan de las observaciones efectuadas por los interesados, en la medida en que se consideren pertinentes, tendrán el carácter de colaboración con la Administración Pública Nacional y serán analizados por las áreas técnicas correspondientes de la DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS a efectos de su inclusión en el respectivo proyecto de pliego que someta a consideración de las autoridades competentes. Las observaciones podrán ser receptadas, total o parcialmente, o descartarlas cuando no resulten pertinentes, sin que ninguno de los supuestos genere derecho alguno en favor de los interesados, ni ventaja o beneficio alguno en el futuro proceso licitatorio.

e. 22/12/2021 N° 99485/21 v. 22/12/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5057

Llámese a Licitación Pública N° INM 5057 para la ejecución de los trabajos de Construcción de 2 (DOS) sucursales móviles.

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 18/01/2022 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 21/12/2021 N° 96833/21 v. 24/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES Manifestación de Interés SEPA PROCER-118-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Cannabis, 2) Legumbres y Cereales e 3) Industria sucro-alcoholera, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Tucumán".

- 1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Cannabis, 2) Legumbres y Cereales e 3) Industria sucro-alcoholera, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Tucumán".
- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios, presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos.
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4. Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato pdf a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 30 de diciembre de 2021.
- 6. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 23 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 15/12/2021 N° 96071/21 v. 30/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES Manifestación de Interés SEPA PROCER-74-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Minería-Litio; 2) Textil y 3) Industria del conocimiento-software, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Catamarca".

1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través

de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Minería-Litio; 2) Textil y 3) Industria del conocimiento-software, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Catamarca".

- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las "Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y quías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4.Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5.Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato pdf a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 30 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 6. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 23 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 15/12/2021 N° 96074/21 v. 30/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA VUCE-373-SBC-CF

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

PROGRAMA DE IMPLEMENTACION DEL REGIMEN NACIONAL DE VENTANILLA UNICA DE COMERCIO EXTERIOR ARGENTINO (VUCEA) - PRESTAMO BID 3869/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para

Relevamiento de Procesos, Diseño, Desarrollo, Implementación y Mantenimiento de Software de la Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentino (VUCEA)

ENMIENDA N° 1

SE PRORROGA LA FECHA DE RECEPECION DE ANTECEDENTES

Donde dice en el Aviso de Llamado a Expresión de Interés:

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 14/12/2021 a las 16:00 hs. La documentación deberá ser presentada firmada en formato digital (PDF), en idioma español. Se aceptará el envío de adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 7/12/2021 a las 16hrs por email a adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Debe decir:

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 29/12/2021 a las 16:00 hs. La documentación deberá ser presentada firmada en formato digital (PDF), en idioma español. Se aceptará el envío de adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 27/12/2021 a las 16hrs por email a adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

CIRCULAR ACLARATORIA Nº 1

Consulta 1:

Cómo garantiza que el oferente adjudicado actualice el VUCEA basándose en el sistema ya construida por otra empresa en primera fase. ¿El cliente proporcionará el código fuente de System de la primera fase al adjudicado o permitirá que el adjudicado reconstruya un sistema completamente nuevo de acuerdo con los requisitos? Respuesta a consulta 1:

Se dará acceso al repositorio, y se creará un branch con el productivo. En gran parte el código está autodocumentado, y además nuestro equipo asistirá en las consultas que surjan.

Consulta 2:

En el informe complementario pide experiencia de al menos cinco (5) proyectos o trabajos relacionados a desarrollo, upgrades e integración de soluciones con base de datos MySQL, ¿se permite además el uso de otros bases de datos común a nivel mundial, tal como SQL sever que es de carácter más confiable y estable y no requiere mucho costo de mantenimiento en etapa posterior?

Respuesta a consulta 2:

Se utilizan bases de datos MySQL, se puede considerar el uso de SQL Server.

No se prevé utilización de BD NoSQL.

Consulta 3:

¿Acepta lenguaje de desarrollo Vue y Java? ¿Qué significan exactamente los documentos de acreditación° ¿Puede ser un currículum del personal? ¿O necesita documentos del proyecto emitidos por un cliente externo para probarlo? ¿Los acepta en inglés o la versión en chino con traducción al inglés?

Respuesta a consulta 3:

No tenemos previsto la utilización de lenguaje de desarrollo Vue y esta previsto migrar lo poco que queda en lenguaje Java. Respecto a los documentos de acreditación, nos remitimos a lo listado en el punto 5 del Informe Complementario, no resultando necesario, en esta etapa, la presentación de certificaciones de servicios por clientes. Y por último, en cuanto al idioma de la documentación, nos remitimos a lo indicado en la Invitación: La documentación deberá ser presentada en formato papel y digital: un original en formato papel y una copia en formato digital, en idioma español.

Consulta 4:

Se ruega dar a conocer Información más detallada relacionada con el alcance de este proyecto: cantidad exacta de departamentos gubernamentales involucrados (organismo público del gobierno), cantidad exacta de tramites (Licencia, Permiso Certificado Otros), cantidad y tipo de los puertos conectados por el sistema (puertos terrestres, puertos marítimos, puertos aéreo etc.), el tipo y cantidad de sistema externo a coneccionar (almacén, zona fiscal, parque logístico, etc.)

Respuesta a consulta 4:

Aproximadamente 400 trámites, (346 de terceros organismos relacionados a comercio exterior, que se inician de forma digital a través de TAD)

Organismos identificados

En la actualidad se encuentran identificados 12 organismos gubernamentales dentro de los que se reconocen 42 entes que tramitan certificados relacionados a comercio exterior:

1. Ministerio de Agricultura Ganadería y Pesca

Instituto Nacional de la Yerba Mate

Instituto Nacional de Semillas (INASE)

Instituto Nacional de Vitivinicultura (INV)

Dirección Nacional de Coordinación y Fiscalización Pesquera

Dirección Nacional de Relaciones Internacionales

Dirección de Alimentos

Servicio Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria (SENASA)

Subsecretaría de Mercados Agropecuarios

2. Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sustentable

Dirección Nacional de Biodiversidad

Dirección Nacional de Sustancias y Productos Químicos

Secretaría de Cambio Climático, Desarrollo Sostenible e Innovación

Subsecretaría de Fiscalización y Recomposición

3. Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación

Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas - CONICET

Dirección del Registro de Organismos y Entidades Científicas y Tecnológicas (ROECYT)

4. Ministerio de Cultura

Instituto Nacional de Antropología y Pensamiento Latinoamericano

Dirección Nacional de Bienes y Sitios Culturales

Secretaría de Patrimonio Cultural

5. Ministerio de Defensa

Comisión Nacional de Control de Exportaciones Sensitivas y de Material Bélico (CONCESYMB)

Instituto Geográfico Nacional (IGN)

6. Ministerio de Desarrollo Productivo

Comisión Nacional de Comercio Exterior (CNCE)

Dirección Nocional de Reglamentos Técnicos

Instituto Nacional de Tecnología Industrial (INTI)

Secretaría de Comercio Interior

Secretaría de Industria, Economía del conocimiento y Gestión Comercial Externa.

Secretaría de Minería

Subsecretaría de Industria

Subsecretaría de Política y Gestión Comercial

7. Ministerio de Economía

Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP)

Dirección de Asuntos Legales de Energía

Secretaría de Energía

Subsecretaria de Hidrocarburos

8. Ministerio de Justicia

Agencia Nacional de Materiales Controlados (ANMaC)

Dirección Nacional de Registro del Automotor y Créditos Prendarios (DNRPA)

9. Ministerio de Salud

Administración Nacional de Medicamentos, Alimentos y Tecnología Médica (ANMAT)

Dirección de Sanidad de Fronteras y Terminales de Transporte

Dirección Nacional de Habilitación, Fiscalización y Sanidad de Fronteras

10. Ministerio de Seguridad

Prefectura Naval Argentina - PNA

Registro Nacional de Precursores Químicos (RNPQ)

11. Ministerio de Transporte

Asociación Nacional de Aviación Civil (ANAC)

Comisión Nacional de Regulación de Transporte - CNRT - Ministerio de Transporte

Subsecretaría de Transporte Automotor

12. Presidencia de la Nación

Autoridad Regulatoria Nuclear (ARN)

Consulta 5:

Si existen requisitos específicos para los recursos financieros de la empresa interesado o del consorcio.

Respuesta a consulta 5:

Los requisitos previstos para esta etapa inicial del proceso que se focaliza en la presentación de Expresiones de Interés, están detallados en el aviso publicado y se remiten a la presentación de los estados contables o balances correspondientes a los últimos dos períodos fiscales.

Consulta 6:

Se ruega dar a conocer el estimado presupuesto asignado para el presente proyecto.

Respuesta a consulta 6:

En esta etapa del proceso, se busca relevar el interés del mercado y es por eso que se abre a presentaciones de Expresiones de Interés. No corresponde informar, a esta altura, el presupuesto asignado al proyecto. Sin embargo, a modo informativo, el monto referencial del presupuesto asciende a USD 800.000,00 (Dólares Estadounidenses ochocientos mil), que se hará disponible a través de los montos presupuestados para las consultorías específicas Consulta 7:

Por impacto continuo a nivel mundial de corona virus, se ruega una prórroga de 10 días laborales para poder preparar los documentos de legalización y experiencia de nuestra empresa y las de nuestro socio.

Respuesta a consulta 7:

Ver enmienda Nro. 1

Consulta 8:

En el documento de información complementaria apartado 3. Objetivos específicos se indica que la plataforma VUCEA permitirá "Integrar los sistemas de los terceros organismos con VUCEA y Aduana. ¿Pueden aclarar cómo será dicha integración°

Respuesta a consulta 8:

Los sistemas / trámites de terceros organismos que estén implementados en TAD/GDE serán integrados por Web Services provistos por Innovación Productiva. Para los sistemas / trámites de terceros organismos que sean propietarios, se utilizará la plataforma que es muy similar a X-Road, es decir el tercer organismo tendrá que adaptar su sistema para disponibilizar y/o consumir información de Interoperar.

Consulta 9:

En el documento de información complementaria apartado 4. Productos esperados, punto 7 se indica "Integración de formularios controlados de TAD / GDE a Aduana", ¿Pueden aclarar cómo será dicha integración°

Respuesta a consulta 9:

La respuesta para esta consulta se encuentra incluida en la respuesta N° 8.

Consulta 10:

En el documento de información complementaria apartado 4. Productos esperados, punto 8 se indica "Integración de sistemas independientes de terceros organismos a VUCEA y Aduana". ¿Pueden aclarar cómo será dicha integración°

Respuesta a consulta 10:

En el caso de terceros organismos se utilizará la plataforma Interoperar que provee Innovación Productiva, esta plataforma es muy similar a X-Road. Para el caso puntual de Aduana se desarrollará un Web Service para disponibilizarle la información

Consulta 11

En el documento de información complementaria apartado 4. Productos esperados, punto 10 se indica "Firma electrónica", ¿tienen algún estándar o instructivo al respecto?

Respuesta a consulta 11:

El producto esperado apunta a la interoperabilidad con otras VUCEs regionales. El objetivo es aplicar la firma digital para lograr que los certificados que se intercambien por vía electrónica via webservice con terceros organismos queden firmados y validados digitalmente (aplicando a otros contenidos u objetos del tipo XML, Jason u otro tipo de archivo de intercambio de datos) superando el proceso actual provisto por el sistema de Gestión Documental Electrónica que solo permite firmar PDFs.

Consulta 12

En el documento de información complementaria apartado 4. Productos esperados, punto 11 se indica "Pago electrónico", ¿tienen algún estándar o instructivo al respecto?

Respuesta a consulta 12

El producto esperado apunta a la gestión de tramites arancelados o tarifados para aceptar diversos medios de pago (desde tarjetas de crédito hasta transferencias)

Consulta 13

En el documento de información complementaria apartado 5. Antecedentes Técnicos, punto 11 se indica "integración de soluciones con base de datos MySQL, preferentemente con Gobierno Argentino", ¿calificarán experiencias que NO sean con el Gobierno Argentino? ¿Cómo se dará preferencia a las que sí sean con Gobierno Argentino?

Respuesta a consulta 13:

Se menciona "preferentemente con Gobierno Argentino", no es condición excluyente, pero sí será valorado. Consulta 14:

¿Es obligatorio acreditar experiencia en todas las herramientas o lenguajes nombrados en el punto 13 del apartado 5. ¿Antecedentes técnicos del documento de información complementaria o se admitirán propuestas que acrediten experiencia en algunos de ellos?

Respuesta a consulta 14:

En el apartado se mencionan las tecnologías (y/o), las más ponderadas serán Angular, .Net, PHP y Python Consulta 15:

Respecto a los proyectos que se requiere acreditar en el apartado 5. Antecedentes Técnicos, punto 1.4, ¿deben tener algún tamaño o envergadura mínimo?

Respuesta a consulta 15

No se especifica tamaño

Consulta 16:

¿Cuáles serán los criterios de selección de empresas para la lista corta?

Respuesta a consulta 16:

La lista corta se realizará en base al cumplimiento de los criterios/requisitos establecidos en la expresión de interés (presentación de la documentación financiera y societaria, acreditación de la experiencia en sector público nacional y presentación de recursos con los perfiles solicitados)

Consulta 17:

¿Cuál es el presupuesto de referencia del proyecto?

Respuesta a consulta 17

En esta etapa del proceso, se busca relevar el interés del mercado y es por eso que se abre a presentaciones de Expresiones de Interés. No corresponde informar, a esta altura, el presupuesto asignado al proyecto. Sin embargo, a modo informativo, el monto referencial del presupuesto asciende a USD 800.000,00 (Dólares Estadounidenses ochocientos mil), que se hará disponible a través de los montos presupuestados para las consultorías específicas Consulta 18:

¿Qué entidad será la contratante definitiva del trabajo?

Respuesta a consulta 18:

La Unidad Ejecutora del Régimen de Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentino, organismo desconcentrado en el ámbito de la SECRETARIA DE INDUSTRIA, ECONOMÍA DEL CONOCIMIENTO Y GESTIÓN COMERCIAL EXTERNA, a través de la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la SECRETARIA DE GESTION ADMINISTRATIVA, ambas del MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO

Consulta 19:

¿Los pagos se harán en dólares? ¿Quién será el responsable del pago?

Respuesta a consulta 19:

Los pagos se harán en pesos argentinos a través de la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la SECRETARIA DE GESTION ADMINISTRATIVA, ambas del MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO

Consulta 20:

¿Los pagos podrán hacerse a cuentas en el extranjero? En caso afirmativo, ¿se aplicarán retenciones a dichos pagos en el caso de pagos a España?

Respuesta a consulta 20:

Si el adjudicatario fuera una empresa extranjera, los pagos emitidos en pesos argentinos serán abonados en las cuentas del oferente en la moneda de su cuenta bancaria. Y deberá respetarse la normativa fiscal y cambiaria argentina vigente al momento del pago.

Consulta 21:

¿Los pagos podrán hacerse a cuentas en el extranjero? En caso afirmativo, ¿se aplicarán retenciones a dichos pagos en el caso de pagos a Chile?

Respuesta a consulta 21:

Ídem respuesta a consulta 20

Consulta 22:

En caso de consorcio, ¿será obligatorio constituir algún tipo de figura legal para la firma del contrato? En caso afirmativo, ¿cuál?

Respuesta a consulta 22:

De acuerdo con la legislación argentina, aplicable a contrataciones con servicios en el territorio nacional, los consorcios de empresa se constituyen bajo la figura de Unión Transitoria de Empresas (UTE)

Consulta 23:

En caso de consorcio, entendemos que los pagos se harán a la entidad líder del consorcio, ¿es correcto? Respuesta a consulta 23:

Efectivamente, ese es el esquema de pagos previsto

e. 21/12/2021 N° 98226/21 v. 29/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCION GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA VUCE-374-SBC-CF

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

PROGRAMA DE IMPLEMENTACION DEL REGIMEN NACIONAL DE VENTANILLA UNICA DE COMERCIO EXTERIOR ARGENTINO (VUCEA) - PRESTAMO BID 3869/OC-AR

"Contratación de Servicios de Consultoría para Diseño, Desarrollo, Implementación y Mantenimiento de Software de proyectos de Big Data, Data Mining, Inteligencia Artificial, Machine Learning e Inteligencia Comercial para facilitar el comercio internacional (VUCE 4.0) "

ENMIENDA N° 1

Donde dice en el Aviso de Llamado a Expresión de Interés:

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 15/12/2021, a las 16:00 hs. La documentación deberá ser presentada firmada en formato digital (PDF), en idioma español. Se aceptará el envío de adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 7/12/2021 a las 16hrs por email a adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Debe decir:

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 30/12/2021 a las 16:00 hs. La documentación deberá ser presentada firmada en formato digital (PDF), en idioma español. Se aceptará el envío de adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 27/12/2021 a las 16hrs por email a adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar

CIRCULAR ACLARATORIA Nº 1

Consulta 1:

Si cuentan con un presupuesto estimado asignado, si este es global o particular por cada una de las tareas a realizar; si cuentan con un relevamiento detallado de los componentes y tareas, con estimación del esfuerzo y de las capacidades del equipo?

Respuesta a consulta 1:

En esta etapa del proceso, se busca relevar el interés del mercado y es por eso que se abre a presentaciones de Expresiones de Interés. No corresponde informar, a esta altura, el presupuesto asignado al proyecto. Sin embargo,

a modo informativo, el monto referencial del presupuesto asciende a USD 800.000,00 (Dólares Estadounidenses ochocientos mil), que se hará disponible a través de los montos presupuestados para las consultorías específicas. En cuanto al relevamiento de los componentes o tareas o estimaciones de equipo de proyecto, se hará, oportunamente, entre los elegidos para conformar la lista corta al momento de solicitarles la presentación de ofertas.

e. 21/12/2021 N° 98228/21 v. 30/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHILECITO

Licitación Pública Nacional 01/2021

Objeto: Contratación del Servicio de Pago de Remuneraciones y Otros Servicios Financieros.

Garantía de Mantenimiento de la Oferta Exigida: 5% del monto del Presupuesto Oficial.

Fecha de Apertura 01/03/2022.- Hora: 12:30.

Lugar: Edificio Cantina Sede Centro de la Universidad Nacional de Chilecito, citas en la calle 9 de Julio N° 22,

Chilecito – La Rioja CP 5360. Plazo de Ejecución: 36 meses.

Valor del Pliego: Pesos Cincuenta Mil (\$50.000,00).

Consultas y Obtención de Pliegos: Universidad Nacional de Chilecito, calle 9 de Julio Nº 22 C.P. F5360CKB en días hábiles de 09:00 a 13:00 hs. y hasta el 28/02/2022.- Tel 03825-427205 Interno 1130 Email: jmulet@undec.edu.ar; cromero@undec.edu.ar

e. 21/12/2021 N° 98728/21 v. 22/12/2021

PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 02/2019

Expediente Administrativo N° 150/2019

OBJETO: "CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE INTERNET Y WEB HOSTING PARA LA PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN"

ADJUDICACIÓN: Por Resolución PPN Nº112/2021, de fecha 16 de diciembre de 2021, se ha resuelto ADJUDICAR:

El RENGLÓN 1:

Elemento 1: Internet Dedicado-Simétrico 150Mbps y Elemento 2: Internet Dedicado-Simétrico 150Mbps

A la OFERTA Nº1, presentada por la firma NSS S.A. CUIT 30-70265297-5 por resultar la oferta más económica presentada y cumplir técnicamente con los requisitos del Pliego de Bases y Condiciones.

EI RENGLÓN 2:

Elemento 1: HOSTING DEDICADO O MULTIDOMINIO

A la OFERTA N°2, presentada por la firma

TELCONET S.A. CUIT N°30-70294174-8 Y el RENGLÓN 3:

Elemento 1: INTERNET DEDICADO SIMÉTRICO DE 100Mbps "Contingencia" a la empresa OFERTA N°3 presentada por la firma TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A. CUIT. N°30-63945397-5

e. 22/12/2021 N° 99484/21 v. 24/12/2021



VARIOS

VARIOS

CORPORACION ANTIGUO PUERTO MADERO S.A. (CPM) Licitación Pública S/N°

CUIT N° 30-64002239-2.

Objeto: "Licitación Pública para otorgar en usufructo oneroso de un predio ubicado en calle Moreno y Av. Ing. Huergo, Dique 3 Sector Oeste de Puerto Madero con destino a explotación de estacionamiento vehicular subterráneo a construir por el Adjudicatario". Consultas al Pliego: desde el 21/12/2021 al 17/01/2022 de 10hs a 17hs. en Juana Manso 555 piso 3° "C" CABA o en el sitio web: http://www.puertomadero.com al Enlace: transparencia/licitaciones. Precio del Pliego: Pesos Cincuenta Mil (\$ 50.000) más impuestos. Plazo Adquisición del Pliego: Hasta el 21/01/2022. Canon Base Anual: U\$S 56.700. Dólares Estadounidenses Cincuenta y Seis Mil Setecientos. Canon base por todo el contrato U\$ D 2.835.000. Dólares Estadounidenses Dos Millones Ochocientos treinta y Cinco Mil. Plazo del Usufructo: 50 Años, Hora y Lugar de Recepción y Apertura de las Ofertas: 24/01/2022 a las 12:00 hs. en Juana Manso 555, piso 3° "C" CABA. Teléfono: 4515-4630.

e. 21/12/2021 N° 98399/21 v. 23/12/2021



LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NORESTE

Licitación Pública 113/21

CLASE: etapa única Nacional. MODALIDAD: sin modalidad.

EXPEDIENTE Nº: EX-2021-0 1432479 - -AFIP-DVAFNE#SDGOAI.

Objeto de la contratación: Alquiler inmueble para depósito de mercaderías de secuestro para la Aduana de Formosa. RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: Lugar / Dirección: Aduana de Formosa – Coronel Brandsen Nº: 459 – Formosa – TE 3704480173, o por correo electrónico a las direcciones alcicchini@afip.gob.ar, jborjas@afip.gob.ar PLAZO Y HORARIO: hasta el día 28/01 /202 2 hasta las 15:00 horas. COSTO DEL PLIEGO: sin costo. CONSULTA DE PLIEGOS: Lugar / Dirección: Aduana de Formosa – Coronel Brandsen Nº: 459 – Formosa – TE 3704480173, o por correo electrónico a las direcciones alcicchini@afip.gob.ar, jborjas@afip.gob.ar, PLAZO Y HORARIO: hasta el 28/01 /202 2 a las 15:00 horas. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Lugar / Dirección: Aduana de Formosa – Coronel Brandsen Nº: 459 – Formosa – TE 3704480173 PLAZO Y HORARIO Hasta el 31/01 /202 2 a las 0 8 :59 horas, los días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 horas. ACTO DE APERTURA: Lugar / Dirección: Aduana de Formosa – Coronel Brandsen Nº: 459 – Formosa – TE 3704480173. Día y Hora: 31/01/2022 a las 09:00 horas.

e. 21/12/2021 N° 98222/21 v. 22/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SUR

Licitación Pública 24/21

EX-2021- -00764997-AFIP-SGCFDIRSUR#SDGOPIM

OBJETO: Locación de inmueble para sede de Agencia N° 12 dependiente de Dirección Regional Sur.

Modalidad: Sin modalidad.

Consulta de pliegos, retiro o adquisición: Salta 1451, 2º piso, Oficina 216, de la Ciudad de Buenos Aires, División Administrativa, en días hábiles administrativos, en el horario de 10:00 a 16:00

Valor del pliego: Sin Cargo

Lugar de presentación de Ofertas: Salta 1451, 2º piso, Oficina 216, de la Ciudad de Buenos Aires, División Administrativa, en días hábiles administrativos hasta la fecha y hora establecidas para la apertura de ofertas. Fecha de apertura: 31 de Enero de 2022 – Hora: 12:00.

Lugar de apertura: Salta 1451, 2° piso, Oficina 216, de la Ciudad de Buenos Aires, División Administrativa de Dirección Regional Sur.

e. 21/12/2021 N° 98935/21 v. 22/12/2021



ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

Licitación Pública 43/21

EXPEDIENTE: 2 101429339 – Alquiler de edificio para oficinas del Distrito Puerto Madryn dependiente de la Dirección Regional Comodoro Rivadavia, perteneciente a la Administración Federal de Ingresos Públicos. LUGAR, DÍA Y HORA PARA RETIRAR Y CONSULTAR PLIEGOS: División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia - Belgrano N° 275 - 2do piso - Comodoro Rivadavia - Chubut C P 9000; de Lunes a Viernes, de 9 a 15 hs desde el 2 2 /12/20 21 y hasta el 20 / 0 1/20 22 - Teléfono N° 0297-4407825 y/o al correo pdealba@ afip.gob.ar

COSTO DEL PLIEGO: sin costo

LUGAR, DÍA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS Y APERTURA: 21 /01/2022 a las 14:00 horas, en División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia Belgrano N° 275 2° piso Comodoro Rivadavia. Chubut CP 9000

e. 22/12/2021 N° 99144/21 v. 23/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL COMODORO RIVADAVIA

Licitación Pública 44/21

EXPEDIENTE: 2101426641 – Alquiler de edificio para oficinas de la Agencia Río Gallegos, dependiente de la Dirección Regional Comodoro Rivadavia, perteneciente a la Administración Federal de Ingresos Públicos.

LUGAR, DÍA Y HORA PARA RETIRAR Y CONSULTAR PLIEGOS: División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia - Belgrano N° 275 - 2do piso - Comodoro Rivadavia - Chubut C P 9000; de Lunes a Viernes, de 9 a 15 hs desde el 2 2 /12/20 21 y hasta el 20 / 0 1/20 22 - Teléfono N° 0297-4407825 y/o al correo pdealba@ afip.gob.ar.

COSTO DEL PLIEGO: sin costo

LUGAR, DÍA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS Y APERTURA: 21 /01/22 a las 15:00 horas, en División Administrativa - Dirección Regional Comodoro Rivadavia Belgrano N° 275 2° piso Comodoro Rivadavia. Chubut CP 9000

e. 22/12/2021 N° 99139/21 v. 23/12/2021



PREADJUDICACIONES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Contratación Directa 15/2021

EXPEDIENTE DGN N° 47906/2021

OBJETO: Adquisición de materiales de pintura para stock solicitados por el Departamento de Arquitectura de este Ministerio Publico de la Defensa.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones - de lunes a viernes de 9:30 a 16:00 hs. - San José 331/3 Piso 2°, C.A.B.A. previa coordinación al correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "ROSMAR SA" - Av. Eva Perón N° 4501, C.A.B.A.

RENGLONES PREADJUDICADOS:

Renglón N° 1 \$ 5.990,00 (precio unitario) - \$ 479.200,00 (precio total) -Oferta alternativa N° 3

Renglón N° 2 \$ 3.148,00 (precio unitario) -\$ 94.440,00 (precio total)

Renglón N° 3 \$ 6.241,00 (precio unitario) - \$ 62.410,00 (precio total)

Renglón N° 4 \$ 537,00 (precio unitario) - \$ 16.110,00 (precio total)

Renglón N° 5 \$ 1.222,00 (precio unitario) - \$ 61.100,00 (precio total)

MONTO PREADJUDICADO: PESOS SETECIENTOS TRECE MIL DOSCIENTOS SESENTA (\$ 713.260,00).

PREADJUDICATARIO: "SINERGIA SA" Perú Nº 457, 4º E, CABA.

RENGLONES PREADJUDICADOS:

Renglón N° 6 \$ 35,00 (precio unitario) - \$ 7.000,00 (precio total)

Renglón N° 7 \$ 35,00 (precio unitario) -\$ 7.000,00 (precio total)

Renglón N° 8 \$ 35,00 (precio unitario) - \$ 7.000,00 (precio total)

Renglón N° 9 \$ 35,00 (precio unitario) -\$ 7.000,00 (precio total)

MONTO PREADJUDICADO: PESOS VEINTIOCHO MIL (\$ 28.000,00).

MONTO TOTAL PREADJUDICADO DE LA CONTRATACION: PESOS SETECIENTOS CUARENTA Y UN MIL DOSCIENTOS SESENTA (\$ 741.260,00).

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – www.oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle San José 331/3 – 2do. Piso – C.A.B.A.

e. 22/12/2021 N° 99504/21 v. 22/12/2021



ADJUDICACIONES

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa 113/21

ERP Evento N° 730

Orden de Compra N° 75.087

OBJETO: Provisión del servicio de noticias económico financiero de Bloomberg MAE y Otras Bolsas, por 12 (doce)

meses a partir del 01/03/22.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: BLOOMBERG LP

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 423.720,00 (pesos cuatrocientos veintitrés mil setecientos veinte).

e. 22/12/2021 N° 99406/21 v. 22/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 153/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-102420634- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Contratación Directa Nº 95-0153-CDI21

Clase / causal de procedimiento: Sin Clase

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-102420634-APN-DCYC#MDS

Rubro: Indumentaria textil y confecciones

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares con el efector social Cooperativa de Trabajo Textil Miró Limitada Resolución N° RESOL-2021-530-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR e. 22/12/2021 N° 99229/21 v. 22/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 160/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-102667856- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Contratación Directa Nº 95-0160-CDI21

Clase / causal de procedimiento: Sin Clase

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-102667856-APN-DCYC#MDS

Rubro: Indumentaria textil y confecciones

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares con el efector social Cooperativa de Trabajo Darío Santillán

Limitada.

Resolución N° RESOL-2021-532-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR e. 22/12/2021 N° 99350/21 v. 22/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 164/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-104007201- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Contratación Directa Nº 95-0164-CDI21

Clase / causal de procedimiento: Sin Clase

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-104007201-APN-DCYC#MDS

Rubro: Indumentaria textil y confecciones

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares con el efector social Cooperativa de Trabajo Los Pitufos Limitada. Resolución N° RESOL-2021-531-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR e. 22/12/2021 N° 99348/21 v. 22/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SUR

Licitación Pública 17/21

EX-2021-01180768-AFIP-SGCFDIRSUR#SDGOPIM

OBJETO: Servicio de mantenimiento y reparacion de ascensores en Agencia N° 13

Clase: Etapa única nacional Modalidad: sin modalidad.

Renglon N°: 1

Adjudicatario: LEPERA LUCIO ALBERTO (CUIT: 24-13264672-0)

Importe Total Adjudicado: \$ 180.000.-

e. 22/12/2021 N° 99320/21 v. 22/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 27/21

N° DE EXPEDIENTE: EX-2021-00593480- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

OBJETO: LOCACIÓN DE INMUEBLE PARA LA SEDE DE LA DIVISIÓN ADUANA COMODORO RIVADAVIA.

Se comunica que se encuentra a disposición de los interesados el Acto Dispositivo N° DI-2021-151-E-AFIP-DIRAPT#SDGOAI, mediante el cual se formalizó la adjudicación de la Licitación Pública N° 27/21 (DI RAPT) a favor del Sr. DOS SANTOS EDUARDO CUIT 20-07816851-0, por un importe total de PESOS CATORCE MILLONES CUATROCIENTOS MIL CON 00/100 (\$ 14.400.000,00).

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Patagónica – Belgrano N° 275 - 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut – Días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 22/12/2021 N° 99157/21 v. 22/12/2021

INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA

Licitación Pública 3/2021

UOC: 49/00 - Instituto Nacional de Vitivinicultura

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano Expediente N°: EX-2021-92383262- -APN-CA#INV Objeto: CONSTRUCCION DE INMUEBLE PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA DELEGACION TUNUYAN DEL INV A CONSTRUIRSE EN LA CIUDAD DE TUNUYAN, PROVINCIA DE MENDOZA.

Clase: Única Nacional

FIRMA ADJUDICATARIA: MARIANO FELIPE FRANCISCO CAMACHO (CUIT Nº 20-26779580-1)

MONTO TOTAL ADJUDICADO: TREINTA Y DOS MILLONES CUATROCIENTOS CINCUENTA MIL (\$ 32.450.000)

e. 22/12/2021 N° 99141/21 v. 22/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 58/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-83211283- -APN-DCYC#MDS
Objeto: ADQUISICIÓN DE ARROZ BLANCO O PULIDO 0000
Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL
Tipo de Procedimiento: Licitación Pública N° 95-0058-LPU21
Clase / causal de procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-83211283-APN-DCYC#MDS Objeto: Adquisición de arroz blanco o pulido 0000.

Disposición N° RESOL-2021-526-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR. AR

e. 22/12/2021 N° 99203/21 v. 22/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 63/21

EXPEDIENTE: EX-2021-01011864- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE AIRES ACONDICIONADOS DIRECCION REGIONAL BAHIA BLANCA Y DISTRITOS CARHUE Y CORONEL SUAREZ - AÑO 2022.

Se encuentra a disposición de los interesados para su vista, en la División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N° 145, 4° Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 11:00 a 14:00 horas, el Acta de Adjudicación N° 85/21 según Disposición N° 141/21 de la Dirección Regional Bahía Blanca. Por consultas dirigirse a los correos electrónicos de cproietto@afip.gob.ar c/c a mrallende@afip.gob.ar.

EMPRESA ADJUDICATARIA:

CLIMATEC SRL - CUIT: 30-5880131-0

e. 21/12/2021 N° 98696/21 v. 23/12/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Concurso Público 9/2021

UOC: 84/05 - Comando de la 3ra División de Ejército

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-89042405- -APN-DET#EA

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE PISCINA DE LA GUARNICIÓN MILITAR BAHIA BLANCA

Texto del Aviso: Que mediante la RESOL-2021-106-APN-DET#EA se adjudica el Concurso Público, que tramitada bajo el número de proceso 84/5-0009-CPU21 en el SistemaCOMPR.AR cuyo objeto consiste en la "SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE PISCINA DE LA GUARNICIÓN MILITAR BAHIA BLANCA", a la firma comercial ACQUA BAHIA BLANCA SA CUIT: 30-71175290-7, el renglón N° 1 por un monto de PESOS TRESCIENTOS SESENTA MIL con 00/100 (\$ 360.000,00) con IVA Incluido.

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 95-0195-CDI19

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS Ejercicio: 2019 Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2019-97363531-APN-DCYC#MSYDS Objeto: Servicio de reemplazo de placas dañadas IPDU de fun e IPDU de flow selector del sistema de aire acondicionado VRF SHRM Toshiba del edificio sito en Av. 9 de Julio 1925. Texto del Aviso: 95- MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Tipo de Procedimiento: Contratación Directa N° 95-0195-CDI19. Modalidad: Sin modalidad N° de Expediente: EX-2019-97363531-APN-DCYC#MSYDS Rubro: Mantenimiento, reparación y limpieza. Objeto: Servicio de reemplazo de placas dañadas IPDU de fun e IPDU de flow selector del sistema de aire acondicionado VRF SHRM Toshiba del edificio sito en Av. 9 de Julio 1925. Texto del Aviso: 95- MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Publicación DI-2021-670-APN-DGA#MDS por la que se autoriza, aprueba y deja sin efecto la Contratación Directa N° 195/19, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 22/12/2021 N° 99162/21 v. 22/12/2021

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada de Etapa Única Nacional 31-0011-LPU20

ADJUDICACION MEDIANTE ACTO ADMINISTRATIVO DE RESOLUCION Nº RESOL-2021-518-APN-SECJ#MJ DE FECHA 19 DE DICIEMBRE DE 2021 Y ORDEN DE COMPRA NRO. 31-1064-OC21 DE FECHA 20 DE DICIEMBRE DE 2021.

OBJETO: ADQUISICIÓN DE EQUIPOS DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS GENERADORES DE ESPUMA CON PRESURIZACIÓN ASISTIDA, DESTINADOS A CUBRIR LAS NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS, UNIDADES Y ORGANISMOS EMPLAZADOS EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAÍS.

Expediente Nº: EX-2020-28262649- APN-DC#SPF

ADJUDICATARIO:

ORDEN DE COMPRA NRO. 31-1064-OC21: el renglón 1 a la firma comercial SEPAC AVIACION S.A. (CUIT Nº 30-71524970-3) por el importe total de PESOS SEIS MILLONES NOVECIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL SEISCIENTOS (\$ 6.956.600,00).

e. 22/12/2021 N° 99319/21 v. 22/12/2021



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0026/2021

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-59950232- -APN-GAYF#CNEA

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 21-12-2021

Objeto: "La presente obra contempla la construcción de 2340 M2 de calle en hormigón de espesor 0.22 cm y de un estacionamiento de 2800 m2 en pavimento de bloques hexagonales incluyendo superficies de espacios verdes, de acuerdo a la presente descripción en los sectores y medidas aproximadas indicadas en los planos y en planillas adjuntos.

Debe contemplarse un gran volumen de tierra a desmontar y otro tanto de tosca a rellenar en un sector de baja profundidad"

Texto del Dictamen de Evaluación: EXPEDIENTE: EX-2021-59950232- -APN-GAYF#CNEA

N° DE PROCESO: 14-0026-LPU21

NOMBRE DESCRIPTIVO DEL PROCESO: PAVIMENTO CALLES DE ACCESO A SECTOR RA-3 - PLAYA DE

ESTACIONAMIENTO Y CALLES - CAE GAATN

PREADJUDICACIÓN EMPRESA: C y M Hudson S.A.

CUIT: 30-71419999-0

DIRECCION: Tucumán 841, localidad QUILMES, departamento QUILMES, provincia Buenos Aires, Argentina,

código postal 1878

EL MONTO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN ES DE: \$ 66.402.144,97

e. 22/12/2021 N° 99146/21 v. 22/12/2021

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0080/2021

UOC: 37/003 - Centro Asistencial "Buenos Aires"

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-108707854- -APN-DIBIESAN#GNA

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 21-12-2021

Objeto: SERVICIO DE FIMIGACIÓN Y DESMALEZAMIENTO

Texto del Dictamen de Evaluación: Se recomienda ADJUDICAR el presente procedimiento por la suma total de PESOS CUARENTA MILLONES TRESCIENTOS SETENTA Y SEIS MIL CON 00/100 CENTAVOS (\$ 40.376.000,00), conforme apartado "Ofertas recomendadas".

Asimismo, se constató constancia de listado REPSAL, INCRIPCION Y DEUDA ante la AFIP de la totalidad de los oferentes, agregándose constancias de las mismas al Expediente Electrónico.

e. 21/12/2021 N° 98929/21 v. 22/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PAMPEANA

55

Licitación Pública 26/21

EXPEDIENTE ELECTRÓNICO: EX-2021-01250068-AFIP-DVAFPA#SDGOAI

Objeto de la Licitación: Servicio de traslado de personal a Resguardos Jurisdiccionales en el ámbito de la División Aduana de San Carlos de Bariloche.

Se encuentra a disposición para la consulta de los señores oferentes el Acta N° 12/2021 - (DI RAPA) de la Comisión Evaluadora dictada en el Expediente Electrónico EX-2021-01250068-AFIP-DVAFPA#SDGOAI, en la División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Pampeana, sita en calle San Martín 145, piso 4°, de la ciudad de Bahía Blanca y en horario de 8:30 a 15hs.

e. 22/12/2021 N° 99207/21 v. 22/12/2021

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 39/2021

CUDAP: EXP-MPF: 3721/2021

ADQUISICIÓN DE COMPUTADORAS ALL IN ONE (AIO) Y ESTACIONES DE TRABAJO.

DICTAMEN DE LA COMISIÓN EVALUADORA DE OFERTAS Nº 54/2021:			
RENGLON N°	FIRMA PRE-ADJUDICATARIA	P. UNITARIO	P. TOTAL
1	DINATECH S.A.	USD 1.598,00	USD 1.653.930,00
2	DINATECH S.A.	USD 2.200,30	USD 44.006,00

Declarar FRACASADO el Renglón N° 3. CONSULTA DICTAMEN CEO: www.mpf.gov.ar

e. 22/12/2021 N° 99486/21 v. 22/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 70/2021

EXPTE EX-2021-01285942- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII - OBJETO: MANTENIMIENTO SANITARIO, DE GAS Y CLOACAS EN EL EDIFICIO SEDE DE LA AFIP BAHIA BLANCA. Se encuentra a disposición en la División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sito en San Martín N° 145 - Piso 4 de la ciudad de Bahía Blanca, el Acta de Evaluación con referencia a lo actuado en la Licitación Pública 70/21 (DI RBBL), para su notificación de acuerdo a lo estipulado en el artículo 50 - Disposición N° 297/03 (AFIP). Los oferentes interesados deberán solicitar la misma mediante correo electrónico a las cuentas mrallende@afip.gob.ar y cproietto@afip, gob. ar

e. 21/12/2021 N° 98623/21 v. 22/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 78/2021

Expediente Nº: 2 1 01234416

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA LA ADUANA DE DIAMANTE

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y con relación a la Licitación Pública N° 78/2021 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que se encuentra puesta a su disposición el Acta de Evaluación N° 26/2021 (DI RAHI), para su consulta durante el plazo estipulado, en la Sección Económica Financiera de la Dirección Regional Aduanera Hidrovía, sita en Tucuman N° 1815, piso 6° – Tel. 0341-4363316, Ciudad de Rosario, Santa Fe.

e. 22/12/2021 N° 99204/21 v. 22/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS Licitación Pública A0KG000000-0019-LPU21

EXPEDIENTE: N° EX-2021-00276020- -AFIP-DVADGE#SDGADF

ASUNTO: REPARACIÓN Y REPOSICIÓN DE REVESTIMIENTOS EN PAREDES Y PISOS UBICADOS EN EDIFICIOS CENTRALIZADOS.

SE ENCUENTRA PUBLICADO EN EL PORTAL DE COMPRAS AFIP EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA Nº A0KG000000-0019-LPU21.

CONSULTAS VÍA CORREO ELECTRÓNICO A: compras@afip.gob.ar

e. 22/12/2021 N° 99152/21 v. 22/12/2021



BLOCKCHAIN

El Boletín Oficial incorporó la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.



Ahora podés comprobar la integridad de las ediciones a través de nuestra web.

